

南京醫科大學來訪

焦點新聞 張貼人：秘書處 / 公告日期：2015-11-19



[李建清副校長率領南京醫科大學訪問團與本校代表研究發展處處長許準榕教授、國際處處長郭乃文教授、學務處副學務長曾瑋莉及國際事務處校際合作組組長陳佩宜合影。]



[會議討論]

臺北醫學大學與南京醫科大學會議討論

2015年11月16日南京醫科大學訪問本校，與本校代表研究發展處處長許準榕教授、國際處處長郭乃文教授、學務處副學務長曾瑋莉及國際事務處校際合作組組長陳佩宜會面。

會議中雙方就兩校背景及辦學理念作概括介紹，發現彼此之間無論是辦學理念及在醫學學術領域的成就都甚為相近，特別是科學研究及成果發表，南京醫科大學是一所具國際視野及國際化的大學，與美國多間頂尖大學有科研上的合作。最近九月份亦與我校圖書館簽立盟校合作協議書。

雙方皆期望此次會議能有效地加強雙方未來的合作及交流，包括學生交流、學術交流、學者交流以及研究交流等。南京醫科大學李建清副校長表示現已與高雄醫學大學進行學生交流的計畫，透過兩岸學生的互換，加強學生在專業領域的知識以及兩岸文化的交流，提昇學生的競爭力。李副校長更誠意邀請學校代表及長官前往南京醫科大學訪問，探討及落實雙方未來的合作方案。



[國際事務處處長郭乃文教授贈送紀念品予南京醫科大學]



[南京醫科大學副研究發展校長李建清教授贈送紀念品予台北醫學大學]